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ATA DA SÉTIMA SESSÃO ORDINÁRIA DO PRIMEIRO PERÍODO LEGISLATIVO 

DA CÂMARA MUNICIPAL DE BATURITÉ DO ANO DOIS MIL E DEZESSEIS 
 

Aos vinte e nove dias do mês de Fevereiro do ano dois mil e dezesseis, 
às dezenove horas e quarenta e nove minutos, teve início a Sétima Sessão 
Ordinária do Primeiro Período Legislativo da Câmara Municipal de Baturité, com as 
presenças dos seguintes vereadores, num total de dez: IRMÃ EDILEUZA PAIVA, 
PRESIDENTE, HÉRBERLH MOTA, VICE-PRESIDENTE, MARCELO CARDOSO, 
PRIMEIRO SECRETÁRIO, NILTON GUEDES FILHO, SEGUNDO SECRETÁRIO, 
RENALDO BRAGA, SÁVIO CÉSAR, OZANAN MOREIRA, LUCIANO FURTADO, 
NELSON ARRUDA, GILDO BARROS. Não compareceram e justificaram suas 
ausências os vereadores SOCORRO ARAÚJO, SIMONY FEITOSA e VALDIM 
OLIVEIRA. Havendo número legal, a Presidente IRMÃ EDILEUZA deu por aberta a 
presente Sessão Ordinária, cumprimentando a todos e fazendo com os presentes as 
orações do Pai Nosso, Ave Maria e a mensagem de fé. IRMÃ EDILEUZA autorizou, 
em seguida, o Sr. Carlos Gardel fazer a leitura da Ata da Sessão anterior que foi 
aprovada por unanimidade. Foram feitas a seguir pelo Sr. Liduino Cardoso, Diretor 
Geral da Câmara, as leituras do Expediente. EXPEDIENTE – 
CORRESPONDÊNCIAS EXPEDIDAS: Ofício 043 e 054/16, respondendo 
expedientes da Sra. Carla Renata Dias Ferreira – Secretária de Educação. Ofício 
044/16, encaminhando ao Dr. Alber Castelo Branco – Promotor de Justiça do Fórum 
das Pequenas Causas um requerimento de autoria do Edil Dr. Marcelo Cardoso. 
Ofícios 049 e 050/16, comunicando ao Sr. Bosco – Prefeito cinco proposições 
verbais de autoria de alguns Edis desta Casa. Ofício 051/16, comunicando a 
Deputada Estadual Laís Nunes duas Moções de Agradecimentos de autorias dos 
Edis OZANAN MOREIRA e SIMONY FEITOSA. Ofício 052/16, comunicando ao 
Deputado Federal Domingos Neto duas Moções de Agradecimentos de autorias dos 
Edis OZANAN MOREIRA e SIMONY FEITOSA. Ofício 053/16, comunicando ao Dr. 
Dedé Teixeira – Secretário do Desenvolvimento Agrário uma Moção de 
Agradecimento de autoria do Edil OZANAN MOREIRA. CORRESPONDÊNCIAS 
RECEBIDAS: Ofícios 12 e 13/2016 da Sra. Carla Renata Dias Ferreira – Secretária 
de Educação – Prefeitura, enviando a esta Casa as prestações de contas dos meses 
de novembro e dezembro de 2015. Ofício Circular 02/2016 do Sr. José Filho – 
Secretário do STTR de Aracoiaba, convidando para participarem da 13ª Semana das 
Águas no Maciço de Baturité, no dia 11 de março do ano em curso, a partir das 08 
da manhã, no Auditório da Unilab em Redenção. Expediente S/Nº do Sr. Silvana 
Pereira – Presidente da Fecomara de Aracoiaba fazendo alusão a 13ª Semana das 
Águas no Maciço de Baturité, no dia 11 de março do ano em curso, a partir das 08 
da manhã, no Auditório da Unilab em Redenção. Ofício 4483/2016/SEC do Sr. 
Fernando Antônio Diogo de Siqueira Cruz – Secretário do TCM, anexando Acórdão 
Nº 5418/2015 dos Conselheiros da 1ª Câmara do TCM/CE fazendo alusão ao 



PROCESSO 2011.BAT.PCS.11309/12 do Gabinete do Prefeito de Baturité, exercício 
financeiro de 2011 de responsabilidade da Sra. Maria do Socorro Carneiro Bezerra, 
considerando Irregulares as prestações em apreço, com aplicação de multa no Valor 
de R$ 4.256,40 e o Ofício encaminhado a Procuradoria Geral do Estado. Ofício 
6372/2016/SEC do Sr. Fernando Antônio Diogo de Siqueira Cruz – Secretário do 
TCM, anexando Acórdão Nº 529/2016 dos Conselheiros da 1ª Câmara do TCM/CE 
fazendo alusão ao PROCESSO 10041/08 do Fundo Municipal de Educação de 
Baturité, exercício financeiro de 2007, de responsabilidade da Sra. Dione Dionara 
Nobre de Mesquita e Outros., julgando pelo reconhecimento da prescrição e 
extinguindo-se o feito com resolução do mérito. ORDEM DO DIA: A Presidente 
IRMÃ EDILEUZA agradeceu a todas as pessoas que compareceram hoje a reunião 
de instalação do PROCON Baturité, que funcionará aqui na Câmara. O vereador 
NILTINHO explicou que os trabalhos da CPI já foram concluídos. Disse que a CPI foi 
aberta no dia 12.01.2016 e o processo só tem uma acusação e uma defesa. Disse 
que o Bosco colocou a culpa no Sr. Célio Marinho. Disse que foram interrogados 
seis secretários e o Prefeito Bosco. O prazo do Bosco se vence na data de amanhã. 
NILTINHO falou que todo o relatório tem 600 páginas e o processo tem 35 páginas 
com documentos provando que o Bosco autorizou pagamentos. Disse que o Bosco 
prorrogou o processo seis vezes e já pediu uma nova prorrogação até o fim do 
mandato. A lei diz que o Bosco também é responsável. A CPI fez seu trabalho e tudo 
que existe no relatório é verdade. O vereador MARCELO CARDOSO falou que a 
transparência prevaleceu. Disse que o voto tem que considerar a questão técnica. 
MARCELO CARDOSO disse que participou de cinco das sete CPIs que 
aconteceram na Câmara e sabe o quanto é difícil. Todos os prazos foram 
respeitados, a participação do povo é importante. O vereador OZANAN MOREIRA 
falou que o Prefeito Bosco montou um escritório dentro da escola do Sanharão e o 
pior é que o dinheiro que foi pago para a construtora não serviu para nada, pois 
nada foi colocado na construção da escola. O vereador RENALDO BRAGA falou que 
Baturité já tem problemas de longas datas. Onde está o dinheiro da creche do Beira 
Rio? O Bonaldo foi Secretário de Agricultura e saiu porque o pessoal do “morro” 
queria que ele assinasse coisas irregulares. RENALDO BRAGA falou que hoje a ex-
prefeita Silvana está inelegível. A justiça hoje está mudando e pessoas tidas como 
poderosas estão sendo presas. A situação de Baturité já vem ruim há muitos anos. A 
Presidente IRMÃ EDILEUZA falou que hoje a Câmara recebeu uma denúncia contra 
o vereador OZANAN MOREIRA e a denúncia será enviada à assessoria jurídica da 
Casa. Nada mais havendo a tratar, a Presidente IRMÃ EDILEUZA PAIVA deu por 
encerrada a presente Sessão Ordinária, sendo lavrada pelo Sr. Carlos Gardel a 
presente ata, que após ser lida e achada conforme será aprovada e assinada pelos 
vereadores presentes. A presente Sessão foi levantada às vinte horas e trinta e dois 
minutos. 

 
 
 



PLENÁRIO VEREADOR GERARDO FÉLIX DE SOUZA. SALA DAS 
SESSÕES LEGISLATIVAS DA CÂMARA MUNICIPAL DE BATURITÉ EM 29 DE 
FEVEREIRO DO ANO DOIS MIL E DEZESSEIS.  
 
MEMBROS DA MESA DIRETORA 
PRESIDENTE IRMÃ EDILEUZA BEZERRA R. PAIVA 
VICE-PRESIDENTE HÉRBERLH FREITAS REIS C. MOTA 
PRIMEIRO SECRETÁRIO FRANCISCO MARCELO CARDOSO 
SEGUNDO SECRETÁRIO NILTON GUEDES FILHO – NILTINHO 
 
DEMAIS VEREADORES 
VEREADOR JORGE RENALDO NOGUEIRA BRAGA 
VEREADOR DOMINGOS SÁVIO CÉSAR ALVES 
VEREADORA SIMONY COUTINHO FREITAS FEITOSA - NÃO COMPARECEU 
VEREADOR FREDERICO OZANAN C. B. MOREIRA  
VEREADORA MARIA DO SOCORRO ARAÚJO LIMA - NÃO COMPARECEU 
VEREADOR LUCIANO GOMES FURTADO 
VEREADOR NELSON EDGY GERMANO ARRUDA 
VEREADOR HERMENEGILDO BARROS PEREIRA – GILDO 
VEREADOR VALDEREZ LOPES OLIVEIRA – VALDIR - NÃO COMPARECEU 


